



СОВЕТСКИЙ ОКРУГ

ВЫБОРЫ

В ОМСКЕ – НОВЫЙ МЭР

Оксана Фаина избрана мэром города 22 ноября 2017 года депутатами Омского городского Совета, 8 декабря в Концертном зале филармонии состоялась торжественная церемония вступления в должность.



В ходе торжественной церемонии избранный мэр Омска Оксана Фаина поклялась честно и добросовестно исполнять обязанности, служить процветанию города, защищать законные права и интересы его жителей.

«В первую очередь, я хочу поблагодарить депутатов за то, что избрали меня на пост мэра. Я постараюсь оправдать доверие, – отметила Оксана Фаина. – Благодарю временно исполняющего обязанности губернатора Александра Буркова за то, что поверил в меня. Я не буду обещать, что будет легко, но нам есть у кого учиться. Наши отцы и деды через 15 лет после войны покорили космос, а президент России Владимир Путин возродил былую славу страны на стыке веков. Мои цели: безопасность, созидание, порядок, но успешный результат зависит от слаженной работы в команде».

СПРАВКА

Оксана Николаевна Фаина родилась 3 июля 1976 года в Омской области. В 1998 году с отличием окончила Институт экономики и финансов Омского государственного аграрного университета по специальности «Бухгалтерский учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности», квалификация «Экономист по бухгалтерскому учету и финансам». В 2004 году с отличием окончила аспирантуру Омского государственного аграрного университета.

Кандидат экономических наук, автор около 20 научных публикаций и изданий в сфере экономики народного хозяйства. Имеет опыт преподавательской деятельности, а также опыт работы на руководящих должностях в коммерческих организациях. С июля 2015 года по декабрь 2017-го – министр экономики Омской области.

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 9-10 (105-106) ноябрь-декабрь 2017 год

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие друзья!
Поздравляем вас с самым любимым
в нашей стране праздником!

Уходящий 2017 год запомнится нам разными событиями. Но в канун праздника хочется вспоминать лишь о хорошем и верить в лучшее. Уверены, многое из того, что произошло в этом году, станет точкой отсчета для будущих успехов и побед. Вместе мы обязательно достигнем всех целей, которые перед собой ставим.

Главное, чтобы рядом с каждым из нас и в праздники, и в будни были родные и близкие люди. Новый год напоминает нам об истинных ценностях: любви, дружбе, семейном уюте, тепле родительского очага. Этот волшебный праздник объединяет всех. Что бы ни происходило, в новогоднюю ночь мы соберемся вместе и загадаем желания под бой курантов.

Пусть в Новом 2018 году сбудутся сокровенные мечты каждого и наши общие мечты о процветании родной страны и нашего региона!

Доброго вам здоровья и благополучия! Мира и добра вашему дому!

**Временно исполняющий обязанности
губернатора Омской области
А.Л. Бурков
Председатель Законодательного
Собрания Омской области
В.А. Варнавский**

Дорогие земляки!
От всей души поздравляем вас с наступающим
Новым годом и Рождеством Христовым!

Уходит в историю 2017 год, в календаре которого было много важных событий. Благодаря исключительному трудолюбию омичей, их искреннему патриотизму и непреложной вере в общий успех, он запомнится весомыми достижениями, которые станут точкой отсчета для новых свершений.

Останавливаться на достигнутом – не в характере омичей. Думая о будущем, мы надеемся на добрые перемены и ставим перед собой новые цели. Давайте помнить, мы – команда. Если все мы, объединившись, будем работать на единый результат, у нас все получится. И наши родители и дети будут жить в уютном городе, чувствуя себя комфортно и в безопасности.

Дорогие земляки, желаем вам мира и согласия, здоровья и исполнения творческих замыслов! Дорожите близкими, поддерживайте друг друга, верьте в успех! Пусть эти чувства и устремления помогут нам уверенно двигаться вперед.

**Мэр города Омска
О.Н. Фаина
Председатель Омского городского Совета
В.В. Корбут**

НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК

ОТКРЫТ СНЕЖНЫЙ ГОРОДОК

Ровно месяц потребовался снежным зодчим, чтобы возвести в центре Советского парка целый комплекс из лабиринта, дворца, горок для катания, а также ледяные вазоны, фонтан и фигуры – символы Нового года: Деда Мороза, Снегурочки, Собаки.

«Это яркий пример совместной работы власти и бизнеса, когда в результате в городке Нефтяников появился центр зимнего отдыха горожан, – отметил глава администрации Советского округа Борис Сеньков. – Активное участие в возведении городка приняли АО «Газпромнефть – ОНПЗ», предприятие «ТранкК», Совет предпринимателей Советского округа».

На территории парка установлена необычная ледовая



Детвора быстро освоила ледяные чаши для катания

В ТЕМУ

На строительство зимнего городка понадобилось 750 кубических метров снежной массы, а также 150 кубических метров прозрачного речного льда. На украшение ели использовано 100 новогодних игрушек, которые были изготовлены детьми.

горка – снежная фигура, элементы которой повторяют архитектуру здания 50-х годов прошлого столетия. Дополняют композицию вазоны с цветами во льду и ледяной фонтан.

Одним из развлечений для посетителей стал необычный лабиринт, по форме напоминающий технологический объект, по которому гости совершают своеобразное путешествие. Для самых маленьких омичей



Дед Мороз и Снегурочка сердечно поздравили жителей Советского округа с наступающим новым 2018 годом

построены горки и ледяные чаши.

Открытие снежного городка было продолжено театрализованным представлением «За пять минут до новогоднего чуда», в котором приняли участие творческие коллективы ДИ «Сибиряк». На главной елке Советского округа была зажжена праздничная иллюминация.

На площадках, прилегающих к снежному городку и

новогодней ели, прошли игры и конкурсы для детей.

12 юным авторам лучших новогодних игрушек – победителям окружного конкурса «Готовим праздник сами» были вручены дипломы и сладкие призы.

В окружной администрации сообщили, что снежный городок будет работать для омичей всю предновогоднюю неделю, а также в январе и феврале 2018 года.

Николай Копотилов



В ПРИОРИТЕТЕ – МНЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ

О деятельности комитета территориального общественного самоуправления «Заозерный-4» за два последних года жителям микрорайона рассказала председатель этой общественной организации Анастасия Драчева.

Председатель выделила главные направления работы, которыми занимался актив комитета — это реализация инициатив жителей, помощь и содействие им в решении социальных проблем, благоустройство территории и создание условий для занятий физической культурой и спортом.

По словам Анастасии Драчевой, большую помощь в реализации проектов по благоустройству оказывают социальные партнеры. В частности, с 2015 года ведутся работы по благоустройству сквера около школы № 120. Здесь были снесены аварийные деревья, проведено кромирование, установлены малые архитектурные формы, приведено в порядок декоративное ограждение.

ЦИФРЫ

За отчетный период в комитет обратились более 700 жителей микрорайона. Это были как проблемные вопросы – часть из них удалось решить, так и предложения.

В этом году общественники продолжили благоустройство территорий общего пользования. Был разработан и реализован общественно полезный проект «Яблоневая аллея». Инициативу КТОСа поддержала администрация Омска муниципальным грантом. В ходе работ здесь были кромированы деревья вдоль домов по проспекту Менделеева, а также проведено омоложение живой изгороди, установлены урны. С участием жителей на территории прошло более 10 субботников по санитарной очистке, собрано и вывезено 800 мешков мусора. Все это также было организовано комитетом.

«На одной из конференций омичи высказали предложение по заливке и монтажу освещения хоккейной коробки во дворе дома № 11 по улице Бархатовой, – сообщила председатель КТОСа. – Теперь в доме установлен счетчик водопотребления, проведен ремонт электросетей, заключены соответствующие договоры с ресурсоснабжающими организациями, коробка подготовлена к предстоящему сезону».

СОЗДАЕМ НАСТОЯЩЕЕ – ДУМАЕМ О БУДУЩЕМ

Четвертьвековому юбилею территориального общественного самоуправления была посвящена концертная программа, которая прошла во Дворце искусств «Сибиряк».

Немало добрых слов было сказано в адрес ветеранов и активистов территориального общественного самоуправления округа.

КСТАТИ

В 2017 году КТОСами Советского округа было реализовано восемь общественно полезных проектов, в рамках которых были построены детские и спортивные площадки, благоустроены скверы, высажены новые аллеи.

Со сцены прозвучали рассказы о тех, кто стоял у истоков этого общественного движения, имеющего 25-летнюю историю, а также о множестве инициатив, проектов и программ, получивших реальное воплощение в жизнь, сделавших округ и город краше и благоустроеннее.

Со словами приветствия к собравшимся обратились директор департамента общественных отношений мэ-

рии Радмила Мартынова и первый заместитель главы администрации Советского округа Александр Ключин.

Силами творческих объединений ДИ «Сибиряк» для участников торжественного мероприятия был дан праздничный концерт.

Заместитель главы администрации Советского округа Юлия Макарова рассказала: «Общественное самоуправление Советского округа сегодня — это 18 комитетов, более 1500 членов КТОСов, старших по домам и квартальных, активистов молодежных советов, участников различных клубных формирований

В ТЕМУ

Формирование территориального общественного самоуправления в Советском округе началось в 1996 году, когда были образованы первые комитеты «Юбилейный – Иртышский» и «СибНИИСХоз».

Через год примеру общественников последовали на других территориях: в 1997 году образовались КТОСы «Советский-11», «Энтузиастов», а чуть позже – КТОСы «Нефтяник», «Парковый», «Ермак» и др.



Председатели КТОСов со сцены благодарили за совместную работу активных жителей округа

по интересам. Историю территориального общественного самоуправления делали и делают люди особые: активные и целеустремленные, инициативные и ответственные, не мыслящие себя вне общественного пространства нашего города».

Именно в их адрес были произнесены теплые слова благодарности и признательности за труд во благо округа, родного Омска.

В окружной администрации отметили, что в числе тех, кто с первых дней активно подключился к работе по созданию и развитию территориального общественного самоуправления — Тамара Плоцкая (КТОС «Советский-9»), Ирина Аксенова (КТОС «Энтузиастов»), Вера Василюк (КТОС «Заозерный-2»).

Николай Афанасьев

НАГРАДЫ – ДОСТОЙНЫМ

В канун Нового года памятными медалями «20 лет Советскому административному округу» награждены более 30 работников организаций и предприятий округа.



Глава администрации Советского округа Борис Сеньков вручает памятную медаль Людмиле Мельниковой

В их числе – специалисты управляющих компаний, ресурсоснабжающих

организаций, коммунальных и строительных предприятий, учреждений культуры, образования, сотрудники правоохранительных органов, предприниматели, а также представители общественных организаций, КТОСов.

Среди тех, кому вручили памятные медали – Ольга Пунславс, руководитель местной общественной организации Всероссийского общества инвалидов; Галина

Кудря, преподаватель Омского монтажного техникума; Михаил Дугин, начальник службы наружного освещения АО «Омскэлектро», индивидуальный предприниматель Юрий Бондаренко.

«Вы одни из тех, кто стоял у истоков основания округа, – сказал во время вручения медалей глава администрации Советского округа Борис Сеньков. – Своим трудом вы заложили фундамент для его дальнейшего развития. В том, что сегодня наш округ является лидером в городе по

многим позициям, есть ваш большой личный вклад».

В числе тех, кто был удостоен памятных медалей – представители КТОСов: Людмила Мельникова (КТОС «Мирный»), Надежда Дворни-

ДАТА

Советский округ был создан в 1997 году путем слияния двух районов – Советского и части Первомайского. В новой территориальной границе он существует 20 лет.

ченко (КТОС «Николаевка»), Тамара Плоцкая (КТОС «Советский-9»), Ирина Аксенова (КТОС «Энтузиастов»), Любовь Дорогова (КТОС «Советский-11»).

КСТАТИ

На лицевой стороне медали изображена эмблема Советского округа, состоящая из очертаний предприятий нефтехимии и берега Иртыша.

УСАДЬБА ДЕДА МОРОЗА В НЕФТЯНИКАХ

«На прием к Деду Морозу» — так называлась праздничная программа, которая была организована комитетом территориального общественного самоуправления «Ермак» для юных жителей микрорайона.

«На прием, который вели Дед Мороз со своими помощниками Снегурочкой и Снеговиком, можно было заранее записаться, а действие в усадьбе проходило как на улице, так и в помещении, – отметила председатель КТОСа «Ермак» Наталья Дегтева. – Подобную форму

КСТАТИ

В течение пяти дней здесь приняли и поздравили с Новым годом более 200 детей.

поздравления мы используем совместно с активистами и жителями микрорайона несколько лет подряд. Отзывы детей и их родителей – самые позитивные».

Ребятишки приходили в усадьбу Деда Мороза, где вместе с ним играли, участвовали в конкурсах. Они с удовольствием читали стихи, исполняли танцы, пели новогодние песни, участвовали в подвижных играх, викторинах.

Дед Мороз со свитой опре-

делили самых лучших, но сладкие подарки и грамоты достались всем без исключе-

ния участникам праздничного приема. Все юные посетители остались довольными.



Местная детвора с удовольствием посещала усадьбу Деда Мороза

ВПЕРВЫЕ ЗА 5 ЛЕТ

Блюстителями чистоты и создателями праздничного настроения можно по праву считать дворников, наводящих порядок в наших дворах. В очередном конкурсе на звание лучшего дворника Советского округа победное и призовое места заняли женщины. Все участники показали отличные результаты. Конкурсная комиссия определила самых лучших.



Победителем стала дворник товарищества собственников недвижимости «Апрельский, 57а» Лилия Пугаева

Второе место заняла Людмила Гофман (ТСЖ «Нефтезаводской-2»), на третьем – Минчамал Ефремова (ТСН «Энергетиков, 68»).

Победителям и призерам в торжественной обстановке вручены призы, дипломы и цветы. В администрации округа отметили, что впервые за пять лет проведения конкурса победное и призовое места заняли женщины.

Лучший дворник Советского округа Лилия Пугаева в профессии более 3 лет. А еще она имеет за плечами профессии массажиста и логопеда.

В ТЕМУ

Это пятый профессиональный конкурс, который проводится по инициативе окружной администрации. Он позволяет укрепить престиж очень нужной профессии дворника, от труда которого зависят не только чистота и порядок, но порой здоровье и жизнь людей. За время истории конкурса его участниками стали более 130 человек. Около 20 дворников были отмечены наградами.

За свою ежедневную работу по наведению чистоты и порядка Лилия получила высокую оценку не только руководства, но и жителей микрорайона.

В канун Нового года лучшим представителям этой профессии были сказаны добрые слова, отмечен их вклад в создание новогодней атмосферы во дворах.

Уважаемые жители Советского округа! Поздравляю с наступающим Новым 2018 годом!

Преобразились и похорошели в эти предпраздничные дни наши дворы, улицы, парки. Символы Нового года, световое оформление предприятий и организаций создают особое настроение, предчувствие праздника.

По доброй традиции в новогоднем стиле украшены окна и балконы жилых домов, отчего они стали

особенно праздничными. В микрорайонах в эти дни проходят различные новогодние мероприятия, рассчитанные на всех жителей.

Приятно отметить, что ряд мероприятий проходит в виде благотворительных акций, когда коллективы предприятий разной формы собственности, а также предприниматели проводят новогодние утренники для

детей из малообеспеченных семей.

Наш округ преобразуется с каждым годом: ремонтируются дороги, обустраиваются дворы, проводится комплексная реконструкция объектов, выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора» – словом, намеченные планы воплощаются в конкретные дела.

Глава администрации Советского округа Б.В. Сеньков

Все эти перемены доказывают, что округ обладает огромным потенциалом для дальнейшего развития во всех сферах деятельности, и пусть эта динамика сохранится в будущем, благотворно влияя на судьбу каждого из нас!

Желаю всем крепкого здоровья, исполнения желаний, новых достижений, тепла и уюта в домах!

КОНКУРСЫ

НОВОГОДНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ: КТО ЛУЧШЕ?

В конце декабря завершится конкурс предприятий на лучшее новогоднее оформление зданий и прилегающих к ним территорий.

Оценку новогоднего оформления будут давать члены конкурсной комиссии.

Наивысшие баллы присуждаются за оригинальность и яркость оформления, а также за креативное использование световых элементов, светодиодных фигур и наличие сказочных новогодних персонажей, ледовых городков.

Участники конкурса соревнуются по четырем основным номинациям: «Лучшее оформление промышленных предприятий», «Лучшее оформление организаций торговли», «Лучшее оформление организаций общественного питания» и «Лучшее оформление организации сферы услуг».

«Новогоднее убранство эстетически преобразует здания, прилегающие улицы



Так выглядят в эти новогодние дни здание главной проходной АО «Газпромнефть – ОНПЗ»

приобретают красивый вид, а новогодняя атрибутика создает праздничное настроение, – отметила начальник отдела социально-экономического развития и потребительского

рынка администрации Советского округа Елена Мартынова. – Хочу подчеркнуть, что элементы новогоднего оформления предприятий год от года становятся более со-

временными, оригинальными, яркими. От этого проспекты и улицы округа в преддверии новогодних и рождественских праздников преобразуются буквально на глазах.

Победители окружного этапа проводимого смотр-конкурса станут известны в конце декабря. Они же будут представлять Советский округ в городском финальном этапе.

КСТАТИ

В предыдущем конкурсе победителями в различных номинациях были признаны торговый комплекс «Европа», АО «Транснефть-Западная Сибирь», банкетный зал «Анна», торговый комплекс «Айсберг», АО «Газпромнефть – ОНПЗ», Экопарк «Раздолье» и другие.

НОВЫЙ ФОРМАТ

ОПЫТ ИНТЕРЕСЕН ДЛЯ РОССИИ И КАЗАХСТАНА

Представители администрации Советского округа провели онлайн-конференцию с участием одноименных административных структур Уфы, Волгограда, Челябинска и столицы Республики Казахстан Астаны.

Предметом обсуждения стал опыт благоустройства общественных пространств, актуальный для каждого муниципалитета.

Это уже второе подобное мероприятие в режиме онлайн: первое прошло в

сентябре нынешнего года, когда представители муниципалитетов обсудили вопросы нормативно-правового регулирования работы нестационарных торговых объектов.

На этот раз участники онлайн-конференции с интере-

сом восприняли информацию администрации Советского округа. Первый заместитель главы администрации Советского округа Омска Александр Ключин поделился с российскими и казахстанскими коллегами опытом благоустройства заброшенной территории и создания на ней нового современного общественного простран-

ства – сквера возле школы № 63 по улице Энтузиастов.

Этот проект представлен на всероссийский конкурс на лучшее обустройство городских общественных пространств.

Участники виртуальной встречи решили представить имеющиеся практики благоустройства в фотоальбоме, который будет издан.



Вот так перед открытием выглядела некогда заброшенная территория, на которой обустроен современный сквер



Год реализации важных социальных проектов

В преддверии Нового года традиционно подводим итоги работы администрации Омска по основным направлениям деятельности и говорим о перспективах наступающего 2018 года.



В 2017 году на ремонт дорог в Омске было направлено около 1 млрд. рублей

Отремонтировано 60 дорог

В 2017 году, как и в предыдущем, в Омске продолжились масштабные работы по приведению в порядок улично-дорожной сети города. 33 крупные автомагистрали были отремонтированы в рамках федеральной программы «Безопасные и качественные дороги», инициатором которой выступил президент России Владимир Путин. На это из бюджетов всех уровней, включая муниципальный, было направлено порядка 1 млрд. рублей.

ПЕРСПЕКТИВЫ

В 2018 году в Омске планируется отремонтировать 37 дорог, перечень которых определен с учетом мнения жителей.

Работы еще на почти 30 объектах были выполнены за счет других источников. При поддержке регионального правительства были приве-

дены в порядок дороги и проезды, расположенные в студенческом городке старейшего вуза города – Омского государственного аграрного университета им. П.А. Столыпина. Это своеобразный подарок учебному заведению к 100-летию юбилею. Также в связи с закрытием на капитальный ремонт Юбилейного моста дорожное покрытие было заменено на основных улицах в центральной части города, которые сейчас используются для объезда.

Кроме того, благодаря эффективному взаимодействию мэрии с бизнесом удалось построить новую дорогу, которая соединила улицы Красный Пахарь и Герцена, а также выполнить первый этап работ по расширению перекрестка окружной дороги и улицы 10 лет Октября. В этом городе помогли ОАО «Омский агрегатный завод» и строительный гипермаркет «Бауцентр».

МНЕНИЕ

Наталья Еланцева, квартальная округа № 76 Центрального округа: «Для нас, жителей частного сектора, благоустройство дороги – событие незаурядное. Нашу улицу, 18-ю Линию, с помощью гранулята отремонтировали первой. А всего, знаю, в этом году было отремонтировано 30 дорог в частном секторе Центрального округа – впервые за многие годы. Мы вместе с жителями для детей даже праздник нашей улицы устроили – с играми и конкурсами, шашлыками и компотом. Желаю, чтобы в наступающем году у всех нас было больше таких праздников – общих, искренних, по разным радостным поводам».

Комфортная городская среда

2017 год – это первый год реализации большой федеральной программы по формированию комфортной городской среды. Свыше 100 млн рублей в Омске было направлено на асфальтирование дворовых территорий. Работы успешно выполнены на 186 объектах во всех административных округах. На каждом этапе обеспечивался многоступенчатый контроль качества, где важную роль играли инициативные и неравнодушные горожане.

ПЕРСПЕКТИВЫ

В рамках федеральной программы по формированию комфортной городской среды в 2018 году на ремонт дворовых территорий и благоустройство общественных пространств ассигнуется порядка 150 млн рублей.

С учетом многочисленных положительных отзывов об этой программе принято решение продлить ее действие на пять лет. За этот срок из бюджетных и внебюджетных источников на приведение в порядок дворов и общественных пространств ассиг-



За пять лет на реализацию программы по формированию комфортной городской среды в Омске планируется направить свыше 800 млн рублей

Ремонт Юбилейного моста

В 2017 году в Омске впервые за многие годы начали капитально ремонтировать важные объекты мостового хозяйства. Первой ласточкой стал Юбилейный мост через реку Омь. На его ремонт выделено порядка 320 млн рублей из городского бюджета.

В ходе работ будет проведена замена отдельных конструктивных элементов пролетного строения, выполнены мероприятия по

устранению причин крена фундаментов, лечение бетонных поверхностей и конструкций. Все конструктивные элементы мостового полотна, деформационных швов и эксплуатационных устройств будут заменены. Перильное ограждение, опоры линии наружного освещения и электрического транспорта будут выполнены в стиле благоустроенного в прошлом году Любинского проспекта.

ПЕРСПЕКТИВЫ

В планах администрации города на 2018 год – обследование технического состояния Ленинградского моста через реку Иртыш, моста им. 60-летия ВЛКСМ через реку Иртыш и Комсомольского моста через реку Омь – для того, чтобы определить очередность, сроки и виды ремонтных работ на данных объектах.

МНЕНИЕ

Людмила Ларина, старшая по дому № 3 по ул. Российской (поселок Крутая Горка Октябрьского округа): «Очень рады, что программа по формированию комфортной городской среды дошла и до нашей отдаленной территории. В этом году нам заасфальтировали около 430 квадратных метров территории – внутривдоровую дорогу, пешеходный тротуар, подходы к подъездам дома. Все работы выполнены качественно. Надеемся, что в 2018 году тоже попадем в программу. Планируем отремонтировать и частично заменить у подъездов скамейки, оборудовать освещение, установить малые архитектурные формы, с участием жителей заасфальтировать автостоянку – теперь программа это позволяет. А в дальнейшем хотим высадить во дворе красивую аллею из кустов сирени. Уверена, что только сообща можно сделать наш город более красивым, чистым и уютным. Всем желаю любить наш Омск, и тогда все у нас получится».

нут свыше 800 млн рублей.

При разработке муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» на 2018–2022 годы учтены основные пожелания жителей, высказанные в этом году во время прошедшего масштабного ремонта дворовых территорий. Так, уже со следующего года выделенные средства можно будет направлять не только на асфальтирование, но и на посадку зеленых насаждений, установку игровых и спортивных комплексов, скамеек, урн, малых архи-

тектурных форм и многое другое.

«По решению президента России Владимира Путина государство впервые начинает системно решать задачу внедрения современных стандартов комфортной городской среды на практике. Гарантируется выделение значительных средств на благоустройство в долгосрочной перспективе. Это, безусловно, позволит нам уже в ближайшее время сделать большой шаг вперед в этом направлении», – уверена мэр Омска Оксана Фаина.





Новые стандарты озеленения

В этом году, как никогда, в Омске было много сделано для благоустройства зеленых зон. Работы выполнялись в рамках подготовки к окружным выставкам зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора». Особо отмечены проекты по реновации сквера Героев-авиаторов в Кировском округе, скверов в микрорайоне «Загородный» Центрального округа и на улице Энтузиастов в Советском округе. Всего в рамках окружных «Флор» в 2017 году благоустроено более 13 гектаров городской территории, где высажено около 95 000 цветов и почти 800 деревьев, в основном крупномерных.

Главная особенность всех этих проектов – активное участие в работах неравнодушных жителей. Этот омский опыт – на примере КТОСа «Кировец-3», который инициировал обновление сквера Героев-авиаторов, – получил высокую оценку на заседании Совета по развитию местного самоуправления, которое прошло в Кирове под председательством президента России Владимира Путина.



Посадка крупномерных деревьев в сквере в микрорайоне «Московка-2»

МНЕНИЕ

Александр Костенко, старший по дому № 7 по улице Авиагородок: «Для жителей старой части Кировского округа в уходящем году главным подарком стал обновленный сквер Героев-авиаторов. Сквер преобразился до неузнаваемости: красивые деревья, газоны, пешеходные дорожки, освещение. Благодаря КТОСу «Кировец-3» даже современная беговая дорожка появилась. Мы тоже вместе с жителями помогали благоустраивать сквер. Сколько здесь было субботников и средников! Зато теперь какая красота! В новом году желаю всем счастья и благополучия, и пусть в нашем городе будет больше таких скверов и парков».

Завершена программа переселения



Счастливые новоселы на вручении ключей от квартир в новом доме по ул. Завертяева, 28 июля 2017 года

В августе этого года ключи от 180 квартир получили жильцы нового многоквартирного дома № 45 по улице Барнаульской. Дом построен администрацией Омска в рамках реализации заключительного четвертого этапа региональной адресной программы Омской области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах. Данной новостройкой в нашем городе федеральная программа по переселению была успешно и досрочно выполнена.

Таким образом, к 1 сентября 2017 года в Омске не осталось домов, признанных аварийными до 2012 года. Всего за пять лет расселено свыше 330 таких домов, в которых проживало почти 10 000 человек. На эти цели было направлено порядка 4 млрд. рублей.

МНЕНИЕ

Вера Алтонен, жительница дома № 21, корпус 1 по ул. Стороженко: «Я новоселец, теперь живу в новой светлой квартире со всеми удобствами. С тем, в каких условиях жила раньше, даже сравнивать нельзя. Спасибо администрации Омска за переселение, строителям – за то, что дом хороший построили. Для таких, как я – из аварийных домов – это огромная радость. Приходите в гости, с удовольствием буду ждать. В новом году всем желаю мира и согласия, взаимопонимания и любви. Надо радоваться жизни, каждому ее дню».

Автобусы – для омичей

В Омске в этом году впервые за несколько лет приобретено в лизинг 30 новых современных автобусов «ПАЗ» для предприятий муниципального пассажирского транспорта. Машины оснащены автоматическими коробками передач, высокотехнологичными дизельными двигателями экологического класса «Евро-4».

«Вопросы развития сферы пассажирских перевозок я считаю приоритетными, –

сообщила мэр Омска Оксана Фаина. – Это не только приобретение новых автобусов по долгосрочной программе, но и, например, новая маршрутная схема. Нужно найти такой механизм ее внедрения, который был бы, с одной стороны, максимально удобен для пассажиров, а с другой – отвечал бы интересам перевозчиков, и не только муниципальной формы собственности».



Ключи от новых автобусов вручили лучшим водителям предприятий № 7 и № 8

МНЕНИЕ

Альбина Пургина, жительница микрорайона «Радуга» Ленинского округа: «В 2017 году газифицированы последние жилые дома нашего микрорайона, где в общей сложности насчитывается 820 частных домов. Для всех жителей – это важное и долгожданное событие, к которому шли пять лет. Подготовка к газификации микрорайона «Радуга» началась еще в 2012 году, через два года, в декабре, газ появился в первых домах. В октябре этого года состоялся запуск газа к последним жилым домам. С приходом газа многое в нашей бытовой жизни изменилось: не нужны дрова и уголь, чище, экологичнее. Радует, что совместно, объединившись в потребительское общество, мы, жители, сами смогли добиться того, чего хотели. В новом году желаю всем омичам не быть равнодушными, уметь действовать сообща, чтобы добиваться намеченных целей».

Паспорт готовности

Омск третий год подряд получает паспорт полной готовности к работе в зимний период. Этот документ имеет исключительную важность для сибирского мегаполиса.

«Мы высоко ценим эту работу, которую проводит администрация города при подготовке систем теплоснабжения к зимнему периоду. Наши специалисты производили проверки на целом ряде теплоисточников. Все нарекания, которые были выявлены, исправлялись оперативно и с высоким

качеством. Налицо тесное взаимодействие с ресурсоснабжающими организациями, управляющими компаниями. Мы видим, что ведется системная, многоплановая и многоуровневая работа, которая приводит к хорошему результату. Получить паспорт готовности к зиме хотят многие муниципалитеты, но удается это только, действительно, самым лучшим», – отметил заместитель руководителя Сибирского управления «Ростехнадзор» Олег Демидович.

Тротуары и пешеходные дорожки



Удобные тротуары появились даже там, где их никогда не было

В 2017 году в Омске на ремонт тротуаров, пешеходных дорожек, внутри- и межквартальных проездов было направлено 100 млн рублей. Это самая большая сумма, выделенная на эти цели из

муниципального бюджета за последние годы. В общей сложности в порядок приведено 350 таких объектов во всех округах Омска. Удобные тротуары появились даже там, где их никогда не было.

ПЕРСПЕКТИВЫ

Администрацией Омска и Омским городским Советом принято совместное решение о выделении на эти цели в 2018 году очередных 100 млн рублей.

В первую очередь работы выполнялись вблизи социальных объектов – школ, детских садов, больниц. Задействованы были и ресурсы социальных партнеров. Например, ТГК-11 на благоустройство микрорайона «Новоалександровский» направило 15 млн рублей.

МНЕНИЕ

Владимир Чупин, житель городка Нефтяников: «В этом году в нашем микрорайоне отремонтировали тротуары по улицам Энтузиастов, Химиков и 22 Апреля. Заасфальтировали пешеходные дорожки по нашей улице и по улицам Горячева и Энергетиков сразу между несколькими домами. Сделали подходы к остановкам общественного транспорта. Хочу, чтобы в новом году было больше таких добрых перемен, пусть, на первый взгляд, незначительных, но таких важных для жителей каждого микрорайона».

Виктор Владимиров, Лариса Володина, фото Виктории Морозовой, Павла Ходынского



ПРОГРАММА городских НОВОГОДНИХ И РОЖДЕСТВЕНСКИХ ПРАЗДНИКОВ

15–20 декабря

- 16.00 Новогодняя развлекательная программа для молодежи «Горячий лед» Открытый каток СК «Юность» им. С.С. Бовкуна (ул. Б. Хмельницкого, 223) Открытый каток ПКМО «Зеленый остров» (ул. Старозагородная роща, 10)

16–17 декабря

- 12.00 Открытое первенство города Омска по лыжным гонкам «Крутогорская лыжня» Лыжный стадион ДЮСШ «Крутая горка» (ул. Полтавцева, 2/1)

22–29 декабря

2–8 января

- 11.00 Новогодний проект «Омская усадьба Деда Мороза» Дом кино (ул. Ленинградская площадь, 1)

23 декабря

- 12.30 Открытие XXII турнира по зимнему мини-футболу «Кубок надежд» Спортивная площадка средней школы № 107 (Сибирский проспект, 6а)

- 16.00 Отборочный тур соревнований по хоккею на призы главы администрации Центрального округа «Легенда-2018» Сад «Сибирь» (ул. 4-я Челюскинцев, 2а)

- 17.00 Театрализованное представление «Новогодние сказания Омской крепости» Площадь у историко-культурного комплекса «Омская крепость» (ул. Партизанская, 5а)

23–24 декабря

- 10.00 Рождественский турнир по флорболу СК «Юность» им. С.С. Бовкуна (ул. Б. Хмельницкого, 223)

24 декабря

- 17.00 Открытие Главной городской ёлки «Новогодний звон Сибири» ПКМО им. 30-летия ВЛКСМ (ул. Масленникова, 136)

24–28 декабря

- 10.00 Предновогодний юношеский турнир по футболу на призы Деда Мороза СК «Красная Звезда» (ул. Масленникова, 142)

28–29 декабря

- 10.30 Международный новогодний турнир по дзюдо на призы администрации Октябрьского округа СК «Юность» им. С.С. Бовкуна (ул. Б. Хмельницкого, 223)

30 декабря

- 12.00 Лыжная гонка на призы Деда Мороза ПКМО «Советский» (ул. Андрианова, 3)

31 декабря–1 января

- 23.30–03.00 Новогодняя игровая программа у Главной городской ёлки «Первая. Новогодняя. Танцевальная» ПКМО им. 30-летия ВЛКСМ (ул. Масленникова, 136)

1–8 января

- 14.00–17.00 Игровые программы у Главной городской ёлки «Нескучные каникулы» ПКМО им. 30-летия ВЛКСМ (ул. Масленникова, 136)

5 января

- 11.00 Открытый Рождественский турнир по мини-футболу на снегу на призы администрации Октябрьского округа Оздоровительный центр «Крутая Горка» (ул. Силина, 12)

- 12.00 Окружные новогодние спортивные игры «Мама, папа, я – дружная семья» Спортивная площадка у дома № 4 (ул. Пономаренко)

7 января

- 12.00 XXVII Рождественский полумарафон Соборная площадь

- 16.00 Городской культурно-спортивный праздник «Рождественские катания»

Ледовая арена им. Леонида Киселева (ул. 70 лет Октября, 8/1)

ПКМО «Зеленый остров» (ул. Старозагородная роща, 10)

Ледовый дворец спорта им. Александра Кожевникова (ул. 6-я Станционная, 2/4)

СК «Юность» им. С.С. Бовкуна (ул. Б. Хмельницкого, 223)

Ледовая арена им. Ирины Родниной (ул. Бархатовой, 8б)

СК «Красная Звезда» (ул. Масленникова, 142)

СДЮСШОР № 35 (ул. 8-я Восточная, 22)

12 января

- 15.00 Финал соревнований по хоккею на призы главы администрации Центрального округа «Легенда-2018» Хоккейная коробка (ул. Челюскинцев, 100)

20 января

- 12.00 Торжественное закрытие XXII турнира по зимнему мини-футболу «Кубок надежд» ГДКИ им. Красной Гвардии (ул. Лобкова, 5а)



ПРОГРАММА праздничных мероприятий в микрорайонах Советского округа

26 декабря

- 14.00 Игровая программа «Здравствуй, здравствуй, Новый год!» (ул. 2-я Осенняя, 3/1)
- 14.00 Конкурс новогодних ретро-игрушек (просп. Менделеева, 8)
- 17.00 Открытие главной окружной ёлки «За пять минут до новогоднего чуда» и снежного городка
Парк культуры и отдыха «Советский» (ул. Андрианова, 3)

26 – 30 декабря

- 16.00 Поздравление детей микрорайона от Деда Мороза и Снегурочки
Микрорайон КТОСа «Аграрный»

27 декабря

- 12.00 Праздничный фейерверк «Чудеса, мечты, полет щедро дарит Новый год!» для людей с ограниченными возможностями здоровья
Библиотечный центр «Дом семьи» (ул. Химиков, 12/2)

- 12.00 Праздник микрорайона «Новогодний калейдоскоп» (ул. Белозерова, 9)

- 16.00 Новогодний вечер-ретро «Елка из детства»
КДМ «Факел» (просп. Мира, 27а)

27 – 28 декабря

- 16.00 Поздравление с Новым годом детей с ограниченными возможностями здоровья от Деда Мороза и Снегурочки
Микрорайон КТОСа «Заозерный-2»

27 – 30 декабря

- Адресное новогоднее поздравление ветеранов Великой Отечественной войны
Микрорайон КТОСа «Заозерный-1»

28 декабря

- 12.00 Праздничный фейерверк «Чудеса, мечты, полет щедро дарит Новый год» для омичей – сирот войны
Библиотечный центр «Дом семьи» (ул. Химиков, 12/2)

- 14.00 Праздник микрорайона «Зимние забавы»
Сквер им. 50 лет ВЛКСМ (ул. 20 Партезезда, 53/2)

- 17.00 Праздничная программа «Здравствуй, Новый год!»
КДМ «Колосок» (ул. СибНИИСХоз, 4)

29 декабря

- 16.00 Турнир по хоккею на кубок Деда Мороза
КДМ «Юность» (ул. Магистральная, 59а)

30 декабря

- 12.00 Традиционная лыжная гонка на призы Деда Мороза
Парк культуры и отдыха «Советский» (ул. Андрианова, 3)

- 17.00 Праздник двора «В гостях у Деда Мороза»
(ул. 4-я Поселковая, 4)

13 января

- 19.00 Рождественские колядки «Старый Новый год»
Микрорайон КТОСа «Заозерный-4»



НА ЗАМЕТКУ

РЯДОМ С ДОМОМ

В микрорайонах округа для проведения досуга жителей открыты следующие площадки.

ХОККЕЙНЫЕ КОРОБКИ:

- ул. Заозерная, 24, 26, 40;
- ул. Коммунальная, 25;
- просп. Менделеева, 8;
- ул. Бородина, 41;
- ул. Бархатовой, 6, 11;
- просп. Мира, 34б;
- ул. Киселева, 11;
- ул. Загородная, 25;
- ул. Энтузиастов, 5;
- ул. Нефтезаводская, 38а;
- ул. Магистральная, 59а;
- ул. Химиков, 40;
- ул. Тимофея Белозерова, 5;
- ул. Волкова, 5б;
- ул. СибНИИСХоз, 3, к. 2;
- ул. Малунцева, 7;
- просп. Мира, 96б;
- ул. Старозагородная роща, 10/1.

ЛЕДОВЫЕ ПЛОЩАДКИ С ПРОКАТОМ КОНЬКОВ:

- просп. Мира, 13 (спортивный комплекс «Сибирский нефтяник»);
- ул. Березовая, 4;
- ул. Старозагородная роща, 10 (парк культуры «Зеленый остров»);
- ул. Бархатовой, 8б (ледовая арена имени Ирины Родниной).

ЛЫЖНЫЕ ТРАССЫ И БАЗЫ ПРОКАТА:

- ул. Березовая, 4;
- ул. Андрианова, 3 (парк культуры и отдыха «Советский»);
- ул. Старозагородная роща, 10 (парк культуры «Зеленый остров»);
- ул. Физкультурная, 12, (стадион ОмГАУ им. П.А. Столыпина).

БЕЗОПАСНОСТЬ

ФЕЙЕРВЕРК БЕЗ СЮРПРИЗОВ

Специалисты отдела общественной безопасности администрации Советского округа напоминают правила приобретения и использования пиротехнической продукции.

✓ Приобретать петарды и салюты следует в магазинах, имеющих специальное разрешение.

✓ Удостоверьтесь, что имеется сертификат качества изделия, посмотрите срок годности изделий и наличие инструкции на русском языке.

✓ Внимательно изучите инструкцию по применению пиротехники на упаковке.

✓ Не подходите ближе, чем за 20 метров к работающей бытовой пиротехнике – это опасно для жизни.

ВАЖНО

Запускать фейерверки с большим калибром в Омске можно будет в 4 местах: у памятника Труженикам тыла на улице Лизы Чайкиной, в Крутой Горке, на площади Праздников по улице 21-й Амурской и на площади у «Арены-Омск».

✓ Применять пиротехнические изделия следует только на открытом воздухе в безветренную погоду.

✓ Запрещено использовать изделие с явными повреждениями, истекшим сроком годности, а также располагать его ближе 20 метров от людей, строений, деревьев, дорог, легковоспламеняющихся материалов, проводов и т.п.

✓ При несрабатывании пиротехники запрещается подходить к изделию до ис-



течения 5 минут. Не следует бросать изделие в огонь.

✓ Не разрешайте детям брать пиротехнику в руки – это опасно для жизни.

✓ Храните пиротехнику в местах, недоступных для детей, в сухом помещении, вдали от нагревательных приборов, при комнатной температуре не выше 20 градусов.

2018

В России – Год добровольца и волонтера



В 2017 году в Советском округе реализовано более 100 добровольческих инициатив и социальных проектов

Январь

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

Февраль

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28				

Март

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

Апрель

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

Май

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

Июнь

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	

Июль

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

Август

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

Сентябрь

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

Октябрь

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

Ноябрь

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30		

Декабрь

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

18 марта – выборы ПРЕЗИДЕНТА России

9 сентября – выборы ГУБЕРНАТОРА Омской области

12+